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ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑΣ   ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ     

(Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ.) 

Αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ’αριθμ 11/2016 

Απόφαση του Ειρηνοδικείου Βόνιτσας. 

 

email:infoe.s.p.e.ai.t@gmail.com,  

facebook: Φίλοι και μέλη της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ. 

ιστοσελίδα: http://espeait.pomens.gr/ 

 

 

  

 

ΠΡΟΣ : ΠΟΜΕΝΣ  

             

Αρ. πρωτ.: 04 

 Άκτιο,  22/04/2024 

ΚΟΙΝ : ΑΔΦ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

            ΜΕΛΗ ΕΣΠΕΑΙΤ 

             

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ:   Συνδρομή Προσωπικού Ε.Δ. στη Πρόληψη Δασικών Πυρκαγιών   
 

ΣΧΕΤ:    

1. Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας 

(Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ), ως συνδικαλιστικός φορέας των εν ενεργεία στρατιωτικών και ενόψει της 

Αντιπυρικής Περιόδου 2024 και με δεδομένη την εμπειρία από το περσινό έτος οφείλει 

να επισημάνει και να τονίσει κάποια θέματα που αφορούν το προσωπικό που υπηρετεί 

στο Κλιμάκιο Φύλαξης Α/Δ Αγρινίου. 

2. Με την έναρξη της πυροσβεστικής περιόδου 2024 όπως και το 2023 το 

προσωπικό του Κλιμακίου Αγρινίου συνδράμει με ένα δασοπερίπολο ημερησίως πέραν 

των υπηρεσιών που εκτελούν στη Μονάδα τους. Λόγω του περιορισμένου αριθμού 

στελεχών που υπηρετούν στη Μονάδα οι συνάδελφοι εκτελούν υπηρεσίες υπό το 

καθεστώς 24ωρων βαρδιών και λαμβάνουν τα ρεπό που αναλογούν ενδιαμέσως 

αυτών.  

3. Πέραν των παραπάνω, από το 2023 που καθορίστηκε η ενίσχυση του ΕΚΑΒ 

με προσωπικό των Ε.Δ. τα στελέχη του Κλιμακίου Αγρινίου συνδράμουν στο Κ.Υ. 

Πάργας στοιχείο που σημαίνει ότι περιορίζεται ακόμα περισσότερο ο αριθμός στελεχών 

που εναλλάσσονται στις βάρδιες.  

4. Κατόπιν των ανωτέρω με την έναρξη της Αντιπυρικής Περιόδου 2024 η 

Ένωσή μας έχει την υποχρέωση να αναδείξει και να τονίσει το πρόβλημα που πρόκειται 

να δημιουργηθεί όσον αφορά την επιφόρτιση του προσωπικού με  επιπλέον υπηρεσίες, 
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καθιστώντας δύσκολη έως αδύνατη τη χορήγηση καλοκαιρινών αδειών και των 

αναλογούντων ρεπό που προβλέπονται ενδιαμέσως των βαρδιών. 

5. Τέλος θέλουμε να επιστήσουμε την προσοχή των προϊστάμενων αρχών 

ώστε να υπάρξει μέριμνα για τα προαναφερθέντα προβλήματα που θα προκύψουν, 

ώστε η εν λόγω χρονική περίοδο να εξελιχθεί ομαλά, ώστε το προσωπικό του Κλιμακίου 

Αγρινίου να δύναται να ανταποκριθεί σωστά στα καθήκοντά του καθώς και στη 

συμμετοχή του στις δράσεις που έχουν αναλάβει οι Ε.Δ..  

.  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ. 

 

 Ο Πρόεδρος                     Ο Γεν. Γραμματέας    

Χονδρογιάννης Βασίλειος                                          Μπαλωμένος Δημήτριος  

          6983505262                                                                6983516283 


